



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2018年9月
星期五

21

今日8版 第3473期
农历戊戌年八月十二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有阵雨或雷雨, 东北风3级, 今天最高气温28到29℃, 明天最低气温21到22℃。

建德市气象台提供

杭州市政协来我市调研『六大行动』比学赶超项目

本报讯 昨日上午, 杭州市政协组织政协委员、新闻媒体来我市调研“六大行动”比学赶超项目。市领导童定干、胡海龙、周萍英、钱晓华、程旭等陪同调研。

为当好“八八战略”再深化、改革开放再出发的排头兵, 杭州市委十二届四次全会提出, 全面推进拥江发展、三化融合、文化兴盛、改革攻坚、民生福祉、强基固本“六大行动”, 并在全市开展推进“六大行动”比学赶超活动。杭州市政协委员此行考察了我市旅游基础设施提升、美丽城镇建设、产业转型升级、平台建设等方面情况。

政协委员和媒体记者一行首先来到寿昌镇, 参观了南门广场、中山路步行街、西湖水街。小城镇环境综合整治让集镇面貌大换样, 委员吴持瑛曾经来过寿昌镇, 她说: “今天看到寿昌的新变化, 完全颠覆了我对这儿的老印象。以前来这, 感觉有些脏乱, 现在焕然一新, 让人眼前一亮。”委员们认为, 我市对小城镇环境综合整治工作高度重视, 投入力度大, 带来变化也大, 改善了人居环境, 为当地百姓谋福利。

在航空小镇, 委员们既关心航空产业发展进度, 也对低空旅游、火车酒店等旅游项目表现出了浓厚的兴趣。有的委员拍照留念, 有的委员则表示下次再来深度体验。随后, 委员们来到了高铁新区(高新园)参观考察。委员吕芬芳认为, 高铁时代的到来, 是建德加快发展的极大利好, 建德要抓住建设浙西交通枢纽的契机, 打造好一站一品一中心。另一位委员也认为, 高铁新区有着辐射周边发展的新动能, 他十分认可小微企业园项目消薄增收的造血功能。

之后, 委员们还考察了拥江发展及江南秘境项目、乾潭小城镇环境综合整治成果。(记者 纪婕妤)

杭州市政协来我市开展专项集体民主监督

本报讯 昨日, 杭州市政协副主席胡伟带领部分政协委员来我市, 围绕城乡低收入群体增收工作开展专项集体民主监督活动。市委书记、市人大常委会主任童定干, 副市长张早林, 市政协副主席严凌云陪同。

胡伟一行首先来到航头镇瑀塘村, 调研低收入群体增收工作, 指导瑀塘村乡村振兴项目规划建设。接着, 胡伟一行又前往莲花镇戴家村、新安江街道罗桐社区走访部分低收入农户、居民, 深入了解低收入群体的生产生活情况和他们对低收入群体增收工作的意见建议, 随后召开工作座谈会听取我市城乡低收入群体增收工作汇报。

近年来, 我市深入贯彻上级扶贫开发战略, 始终把促进农户增收特别是打赢低收入农户增收作为“三农”工作的重中之重, 以精准扶贫为目标, 以提升低收入农户致富能力和收入水平为中心, 坚持开发式帮扶和救助两手抓, 采用产业帮扶、异地搬迁、培训就业、完善救助政策、壮大村级经济等“五个一批”举措, 走出建德扶贫新路, 打开建德帮扶新貌。2017年, 全市低收入农户人均收入达11946元, 同比增加1582元、增长15.3%, 全面完成低收入农户收入五年倍增计划。2018年我市认定录入省扶贫信息系统低收入农户13467户、22579人。

胡伟高度肯定了我市城乡低收入群体增收工作取得的成绩。胡伟指出, 建德市委、市政府重视关心城乡低收入群体增收工作, 群众得实惠, 工作有特色。下步, 要充分认识城乡低收入群体增收工作的重要性, 再接再厉, 克难攻坚, 确保新阶段城乡低收入群体增收工作取得新成效; 要坚持精准目标为先, 把认定识别、信息统筹等各项工作做细做实; 要坚持产业扶贫为重, 增强造血功能; 要坚持社会救助为底, 发挥政府兜底功能; 要不断探索创新, 防范返贫风险; 要加强队伍建设, 力量向基层倾斜, 坚决打赢扶贫攻坚战。(记者 宋胜清)

和福利院老人过中秋节

昨日上午, 市敬老助残协会志愿者一行19人来到市社会福利院, 将志愿者何子春捐款1000多元买来的中秋月饼分发到150位在院老人手中, 沧滩社区葫芦丝队为老人们表演了节目, 提前祝福老人中秋团圆喜乐。(记者 王庚鑫)



徐雄文：敢创终有成 桑梓情亦深

“在我童年的记忆里, 印象最深刻的是夏天和弟弟妹妹一起到梅城大坝外江里游泳, 那时候非常开心。”1964年, 徐雄文出生在梅城一个普通的工薪家庭。如今, 他已经是宁波建德商会会长、泛联尼塔生态环境建设股份有限公司董事长。乡音渐改, 乡思仍在, 家乡的人、家乡的景、家乡的美食, 依然令他

念念不忘。徐雄文18岁的时候考上了南京林业大学, 毕业后就职于宁波市园林管理局, 主持和参与了宁波市许多大型城市建设项目, 比如宁波著名的跨世纪工程月湖区改造、东钱湖改造、雅戈尔动物园改造等。这些项目注重绿色生态保护, 创造了别具美学特色的生态空间, 受到

社会各界的关注和肯定, 徐雄文一度担任园林设计工程公司副总一职, 前途无量。

2002年, 徐雄文却作出了一个惊人的决定: 辞去别人眼中的“铁饭碗”, 下海经商。(下转第2版)

我是建德人



手机银行扫一扫 清凉一夏做公益

严州学子, 爱心接力, 中国银行在行动

浙江省严州中学教育发展基金会2017年1月由浙江省民政厅批准成立, 通过成立各类专项基金, 加大对教育改革和发展中成绩显著的优秀教育工作者和品学兼优的严州学子的奖励力度, 以此来推动严州中学教育事业可持续发展, 振兴严中教育。

严州学子 爱心接力



手机银行APP

扫码支付

严州中学